Царь -государства российского!

В библиотеке деревни Крутово совместно с работниками СДК ко Дню памяти Петра 1, проводился час истории «Царь - государства российского!» Ведущие рассказали много интересного про Петра Первого, про его нововведения, реформы и царские указы, ребятам было очень интересно и полезно всё это узнать. К мероприятию оформлена книжная выставка.

Мероприятие началось с краткого обзора жизни и деятельности Петра Великого. Особое внимание было уделено его роли в модернизации России, строительстве флота и основания Санкт-Петербурга. Рассказ сопровождался демонстрацией иллюстраций и исторических документов.

Дети живо реагировали на рассказ о необычных указах царя, его страсти к знаниям и путешествиям. Книжная выставка, подготовленная к мероприятию, позволила ребятам самостоятельно ознакомиться с дополнительной литературой о Петре Великом и его времени. Мероприятие прошло в познавательной и увлекательной атмосфере, оставив у детей яркие впечатления.



